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５ 下の図の台形ＡＢＣＤを，辺ＣＤを軸として 1 回転させてできる立体について次の

問いに答えなさい。ただし，円周率は 3.14 として計算しなさい。

(1) この立体の体積を，式を書いて求めなさい。

(2) 下の図はこの立体の展開図です。(図は正確ではありません）

空欄 ～ に当てはまる長さ，角度を求めなさい。

また，この立体の表面積を求めなさい。
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(1) 右図で，ＢＡの延長とＣＤの延長の交点をＥとすると，

△ＥＡＤと△ＥＢＣは相似で相似比は 3：6 ＝ 1：2。
よって，ＥＤ：ＥＣ＝ 1：2 より，

ＥＤ：ＤＣ＝ 1：(2 － 1)＝ 1：1 となるので，

ＥＤ＝ＤＣ＝ 4cm，ＥＣ＝ 4 × 2 ＝ 8cm となる。

よって，台形ＡＢＣＤを辺ＣＤを軸として 1 回転

させてできる，えんすい台の体積は

6 × 6 × 3.14 × 8 × － 3 × 3 × 3.14 × 4 ×

＝(96 － 12)× 3.14 ＝ 84 × 3.14 ＝ 263.76cm ３ です。

(2) 右図において，

ア＝ＡＤ＝ 3cm，

イ＝ＢＣ＝ 6cm。

また，ウは△ＥＢＣをＣＥの

周りに 1 回転させてできる

円すい･･(あ)の母線の長さ

なので，ＥＢの長さに等しい。

(1)の図で，

ＥＡ：ＡＢ＝ＥＤ：ＤＣ

＝ 1：1 なので，ＥＡ＝ＡＢ＝ 5cm。

よって，ＥＢ＝ 5 × 2 ＝ 10cm。

したがってウ＝ 10cm。

また，エ＝ＡＢ＝ 5cm。

また，オは円すい(あ)の側面のおうぎ形の

中心角なので

オ＝ 360 × ＝ 216 °となる。

以上の結果から，ア 3，イ 6，ウ 10，エ 5，オ 216 です。
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